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gdje ie h, debljina dijafragme. I u tom sludaju vrijedi

ARo=RoEr -Rs ingo t , p '

Cirkularna deform acijau dij afragmi iznosi
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Ako (4.32) uvrstimo u (4.31), dobit 6emo

A Ro = +(1 - v) cos.9o singo .
" Eh,

I4ednadavanjem A Ro i uT, , moZemo dobiti

h = 2hcos.9o .

(4 .31)

(4.32)

(4.33)

(4.34)

Ako je .90 = rc 12, spremnik prelazi u kuglu pa je hr- 0 jer u tom sludaju

dij afragma nij e potrebna.

4.10. Sferni spremnik za tekucinu

Na slici 4.l3aprikazanje sferni spremnik zatekucinu koji je poduprt pr-

stenom duZ jedne paralele. Zbog prstena, koji remeti membranske poma-

ke, osim membranskih naprezanja pojavit 6e se i savijanje. Mi iemo, me-

dutim, razmatrati samo membranska naprezanja. Hidrostatidki tlak p od-

govaranormalnomjuf p,,paie 
., t I 

Nf*i-{_ -L<1,**c1-!'q

p : pn - y i:yR(l- cos.9) : y RQ- cos/). (4.35)

Uvjet ravnoteLe odsjedenog dijela ljuske iznad prstena prema slici 4.14a

glasi 4P<'t" ;

lr. -2rcRsins Nn sin.9 - 
In, cosrp/ 2rc Rsinr4 Rdv - 0.
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